
2012.月 4 入園される方に依頼したアンケート結果です。ご報告いたします。11.10 実施。 

新入園児のアンケートにご協力いただきありがとうございました。 

皆様からいただいたご意見の一部をご紹介いたします。 

貴重なご意見を今後の参考にさせていただきます。ありがとうございました。  職員一同。 

アンケート総数     11 年 10 09 08 07 06 05 

返信計 42 91 66 71 91 59 53 

3 年保育 31 67 48 43 50 30 15 

２年保育  8 21 14 25 36 28 33 

学年不明  3 3 4 3 5 1 5 

当園をご選択いただいた理由(複数回答)        右欄の数字は、入園学年。 

08 年 0 園:０人/１園:11 人/2 園:17 人/3 園:7 人/4 園:3 人/5 園:2 人/6 園:1 人/ 
        7 園:0 人/8 園:0 人/9 園:0 人 

07 年 0 園:1 人/１園:13 人/2 園:11 人/3 園:5 人/4 園:9 人/5 園:3 人/6 園:0 人/ 

         7 園:1 人/8 園:0 人/9 園:1 人 

 11 10 09 08 07 06  11 10 09 08 07 06 

教育方針に共感

した 
22 55     

先生の様子を見て 
17 50     

知人に勧められ

たから 
4 14 11 11 13 10 

給食がある 
1 0 7 5 7 9 

父母兄姉が卒業 18 23 21 22 33 12 お弁当も選択できる 2 5 7 10 14 8 

運動能力の向上 22      安全への取り組み 9      

園舎の安全性 6      食育の取り組み 6      

他園と比較して  

 

 

 
27 28 32 21 

在園、卒業生の成長を

見て 
9 22 18 23 18 18 

家が近い   10 12 18 11 行事の充実度 7 5 8 10 11 0 

ｽｸ-ﾙﾊﾞｽ停が近い 
5 4 15 11 8 8 

一日入園/公開保育に

参加したから 
13 40 21 20 33 25 

費用が適当 9 30 17 18 25 15 延長保育がある 1 7 5 8 18 2 

費用が明確 6 12 12 6 14 4 ｲﾝﾀ-ﾈｯﾄ等の情報 3 4 5 6 5 0 

 11 10 09 08 11 10 09 08 

 Yes No 

パソコンはお持ちですか？ 36 78 50 52 6 10 9 14 

ｲﾝﾀｰﾈｯﾄに接続できる環境ですか？ 35 76 54 54 3 4 4 9 

     11 年 ０園：１人/１園:９人/２園:4 人/３園:2 人/４園:0 人/５園:0 人/６園:１人 

 10 年 ０園：１人/１園:15 人/２園:11 人/３園:9 人/４園:4 人/５園:3 人/６園:1 人 

09 年  ０園：０人/１園:12 人/２園:9 人/３園:5 人/４園:1 人/５園:2 人/６園:1 人 

7 園：1 人/8 園:0 人/9 園:０人/14 園:1 人 

入園が決まってからのお子様の様子 学年 

1.  「幼稚園に行けるよ！！」と、上の子と一緒に毎日幼稚園ごっこをしている。 3 

2.  なかよし教室に入ってから、いつも以上に楽しい時間を先生と友達と過ごしているので、笑顔・元気いっぱいです。 3 

3.  近所の 1 つ上の子と一緒に幼稚園に行くと言っている。いつも一緒に遊んでいる子なので、楽しみにしている。 3 

4.  下の子の面倒をよく見るようになった。 3 

5.  とても楽しみにしている様です。お兄ちゃんの帽子をかぶったり、リュックを背負って家の中をうろうろしている。 3 

6.  まだ「ピン」ときていないようですが、広いグランドはお気に入りのようです。 3 

7.  兄と一緒に登園できることを楽しみにしている。 3 

8.  幼稚園に行きたい？と聞くと「行く行く」とその日その時から行く気満々でした。 3 

9.  着替えやトイレを自主的にするようになった。 3 

10.  なかよし教室に通っているので、「4月から毎日行けるよ」と話したところ、「やったー早く毎日行きたい」と喜んでいる。 3 

11.  なかよし教室がとても楽しいらしく、毎日行きたいと言っている。 3 

比
較
園
数 



12.  これからここに通うんだと楽しみにしている。 3 

13.  早く幼稚園に行きたいと毎日のように言っている。 2 

14.  お友達をたくさん作ってお勉強をするとはりきっている。 2 

15.  幼稚園に行く事がとても待ち遠しく、期待に胸膨らませている。 2 

16.  制服を着るのを楽しみにしている。 2 

17.  なかよし教室に通っているが、制服や帽子を着て、毎日行くことを楽しみにしている。 2 

18.  早く通いたいようで、毎朝今日は幼稚園に行くのか聞かれる。 2 

選択の一番の決め手は                      学年 

19.  信頼できると感じたから。 3 

20.  園長先生のお話に感動し、気持がかたまった。 3 

21.  英語の授業を子供が気に入った。 3 

22.  上の子がお世話になっていて、毎日楽しそうに幼稚園に行っているから。成長を感じる。 3 

23.  ｱﾚﾙｷﾞｰがあるので、給食・弁当の選択ができる。運動能力の向上によって病気もしにくくなると聞いたから。 3 

24.  公開保育で見た、朝の園庭体育・体操。 3 

25.  「どの子も伸びる」まさにその通り。 3 

26.  どの子も伸びるという考えに共感。 3 

27.  H23.3 長女が卒業し、子どもの成長を実感した。 3 

28.  園長先生の教育に対する考え方や熱心さにひかれた。 3 

29.  津久井幼稚園のお母さん達は皆「すごく良いからおいで」と言ってくれたから。他の幼稚園の方は、自信がないのか

すすめてくれなかった。 

2 

30.  上の子の成長を見ていて、下の子もぜひお願いしたいと思ったから。 2 

31.  教育方針に共感。 2 

32.  先生の対忚が良かった。 2 

33.  上の子がお世話になり、安心してお願いできる。 2 

34.  先生の笑顔、園庭が広く明るいイメージ。 2 

35.  園長先生の熱意。お話をお聞きして、この園長先生なら我が子を安心して預けてられる。 不明 

教育方針について                    

36.  「お勉強幼稚園」と言われますが、つめこみ教育をしているわけではなく、楽しんで学んでいける環境。 3 

37.  小さいうちに規則正しい習慣がつきそう。 3 

38.  「どの子も伸びる」という言葉、その通りだ。 3 

39.  「どの子も伸びる」という言葉を信じ、自分の子の持っている力をできる限り見つけ、伸ばしてあげたい。 3 

40.  熱心で、とても良い。子供の持っている能力を発揮させてあげたいと共感した。 3 

41.  親が期待する以上の研究をされていて、とても勉強になる。 3 

42.  サーキットはとても体力づくりに良い。今通っている娘も年々体力がついてきているのを感じられる。 3 

43.  「共育」どの子も伸びるという考えに共感し、子供第一という当たり前がきちんと行き届いている。 3 

44.  子供の力を信じて伸ばしてくれる。すばらしい教育方針だと思う。 3 

45.  お勉強だけでなく、朝のサーキット、体操などでたくさん走り回り、体力面でも充実していて良い。 3 

46.  英語に早くから触れさせてくれるのは、良い。 3 

47.  英語にも体育指導にも力を入れていて、とても素晴らしい。 3 

48.  お遊び系が多い中、早期に机にすわる事をしているので、落ちついた園児が多く良い。 3 

49.  ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝを大切にしながら、たくさんの経験が出来るのは良い。 3 

50.  英語や運動など、苦手意識が芽生える前に親しめて良い。 2 

51.  ほめて成長させる。賛同できます。 2 

52.  園長先生、先生方の考えや思いは、子供たちを一番に考えている。 2 

53.  “どの子も伸びる”まさにその通り。我が子の力を信じて、共に育っていきたい。 2 

54.  家庭ではできない体験を様々な形で先生と友達と集団の中で出来る所がとても良い。「『どの子も伸びる』という事

を先生方皆が信じている」と園長先生が話して下さっていたことも、心を打たれた。 
2 

55.  園長先生のお話は、興味深く共感できる事が多いので、とても良い。 2 

56.  常日頃やれば出来る。最後まであきらめないと言い聞かせている。「どの子も伸びる」という可能性を信じて見守っ

ていきたい。 
2 

57.  子供達に無理のない方針で共感できるｶﾘｷｭﾗﾑ。 2 

58.  遊び感覚で勉強が出来、運動も十分できるようなので、子供がとても楽しく通える。 不明 

59.  『どの子も伸びる』に共感した。 不明 



ソフト面(教職員・各種参観・お弁当・給食・その他)                  

60.  園長先生をはじめ、どの先生も熱心！！ 3 

61.  NO おかず DAY がとても良い。 3 

62.  先生方の挨拶がﾊｷﾊｷとしていて気持ちが良い。質問した時の忚え方も丁寧だった。 3 

63.  先生方の熱心な様子が伝わり、頼もしい。 3 

64.  ｢ｷｬﾗ弁｣が流行している中、NO おかず DAY はとても良い。 3 

65.  先生方の積極的に声をかけて下さるところ。笑顔が良い。「おにぎり美味しかった」とニッコリしてくれる娘の表情を見

ると嬉しい。 
3 

66.  担任の先生のみならず、全ての先生方がとても優しく接して下さるので、安心して預けられる。参観が楽しみ。 3 

67.  先生方が名前を覚えていてくれて嬉しかった。食育にも力を入れてくれているので、将来の事まで考えられている。 3 

68.  子供の様子を見られることは、とても嬉しい。うちの子は、偏食なので「おにぎり」も不安ですが、「ごはん好き」になっ

てくれる事を願っている。 
3 

69.  お弁当も 3 日おにぎりで全てにおいて余裕が持てる。 3 

70.  参観が多いことは、幼稚園の自信の表れだと思う。NO おかず DAY も良いアイディア。 3 

71.  先生方の元気で明るく笑顔で接して下さる姿がとても良い。 2 

72.  津久井幼稚園は若い先生が多いのに、目が行き届いていて、ニコニコが印象的。楽しそうな雰囲気を感じる。 2 

73.  先生方がとても親切。NO おかず DAY があるので、手のかかる小さい子がいるのでとても助かる。 2 

74.  授業参観等何日か日を選んで行けるのが良い。朝の忙しい時間にお弁当を作るのは大変ですが、NO おかず

DAY があるのは心強い。 
2 

75.  NO おかず DAY というのを聞いたことが無かったので、驚きましたが、ごはんそのものを味わえ、食の大切さがわかる。 2 

76.  先生方が笑顔で大きな声で挨拶してくれるのが、教育方針に現れている。 2 

ハ-ド面(施設・園舎・バス) 
77.  耐震性の園舎、ワゴン型のバスは使わない等、安全面へのこだわりを感じる。 3 

78.  バスのバックモニターや園舎のカメラ等安心できる。遊具も充実し、園庭も広々しているので良い。 3 

79.  園内はいつもきれいにされているので、感心している。 3 

80.  きれいに整備されている。園庭が広い。 3 

81.  園舎も新しくなって、明るくなった。 3 

82.  先生方の笑顔とあいさつが気持ちがいいです。 3 

83.  砂場の日よけはとても良い。 3 

84.  園舎はきれいで、耐震もしっかりしていて安心です。施設もシャワーがついていたり、授乳室もあって助かります。 3 

85.  園を訪ねる度に、「清掃がいきとどいているな」と感心。 3 

86.  園児が使いやすそうなトイレや色々な所に心使いがある。 3 

87.  朝のサーキットは体力作りにとても良い。お弁当も NO おかず DAY は子供も親にも良い。 2 

88.  先生方が笑顔で声をかけて下さるので、子供を預けても大丈夫だという安心感がある。 2 

89.  参観等が多く、園の中でも子供の様子がよく分かるので良い。 2 

90.  園内がとてもきれいで驚いた。防犯カメラの設置など、安心感がある。安全対策をすごくしてくれている。 2 

91.  清潔感がある。バスも楽しそうなデザイン。 2 

92.  全体的にとてもきれい。あまりの広さに驚いた。 2 

93.  地震の後なので、心配な面もありましたが、避難訓練や耐震基準の面などで、安心できた。 2 

94.  園舎が新しくてきれい。掃除も行き届いていて、とても清潔で気持ちが良い。 不明 

一日入園(体験入園)で感じられた事 
95.  10/19 のミニ運動会＆道子先生とパンちゃんの手品はとても面白かった。 3 

96.  子供達のために一生懸命な先生方を間近に見られて良かった。 3 

97.  先生方が楽しく見てくれている。息子も家に帰ってからも嬉しそうに幼稚園での話をしてくれる。バスに乗った事も楽

しかったようで、いつも話しています。 
3 

98.  毎回内容が変わって良い。 3 

99.  真剣に英語を発音していて驚いた。 3 

100.  人見しりの所が多尐あるので、初めはもじもじしていましたが、先生が優しく接してくださり、とても楽しそうだった。 3 

101.  最初は何もできなかったのに、今では返事や手遊びや英語ができるようになり、本人もとても楽しみにしている。 3 

102.  先生方の子供たちへの対忚をみて、感じさせられる事ばかり。教育熱心で勉強させられる。 3 

103.  園長先生をはじめ、先生方の一生懸命さが伝わった。 2 

104.  先生達がすごく子供を愛している。 2 

105.  先生が子供をあきさせないように、サポートの先生もいて、とても良い。 2 



106.  最後に先生に抱きしめてもらう事が、嬉しそうだった。 2 

107.  帰りに親子で園バスに乗れるのもとても良い。 2 

108.  帰る時の先生との「ギューっ」がとても良い。 2 

公開保育(幼稚園見学)で感じられた事  
109.  どの子も一生懸命！つき組さんを見ると 3 年でこんなにしっかりするの？と驚いた。 3 

110.  子供達がとても楽しそうに運動したり、勉強をしている。 3 

111.  先生方も園児もイキイキしていた。 3 

112.  園児がとてもしっかりしているように見えた。入園後ついていけるのか・・・と尐し心配。 3 

113.  一番驚いたのは、(姉の入園時も)在園児みんな挨拶がとても元気に、きちんと出来る事。 3 

114.  自分の子がついていけるか不安だが、数年後こうなっていたらいいなと思った。 3 

115.  子供達の運動能力の高さに驚いた。先生方が一人一人をきちんと見ている。 3 

116.  生き生きとサーキットに参加する姿が印象的。 3 

117.  園児達が楽しそうに歌を歌ったり、手遊びをしたり、先生方も一生懸命で見ていてとても安心。 2 

118.  サーキットはとても良いと思う。体を動かして、子供達の健康に役立っている。 2 

119.  体育やいろいろなｶﾘｷｭﾗﾑが見られて良かった。子供達の集中力には驚いた。 2 

120.  園児の目がいきいきしていて、楽しそうに運動・勉強に取り組んでいた。 2 

121.  それぞれの個性をとても伸ばせそう。 2 

122.  園庭に整然と並ぶ園児の姿に驚いた。一人もウロウロどころか、キョロキョロしていない。この幼稚園の卒業生は小

学校で苦労しないだろうと思った。 
不明 

123.  強制的に勉強面など行っているかと思ったが、のびのびと楽しく学んでいたので、無理なく幼稚園生活を送っている

と感じた。 
不明 

本日までのご案内で不便・不自由を感じた事  良かった事 
124.  ハガキが届いて良かった。 3 

125.  情報をプリントやメールで度々教えていただけるのが嬉しい。なかよし組のクラスたよりがわかりやすいし見やすい。 3 

126.  ハガキをもらい、次のｽｹｼﾞｭｰﾙが分かりやすくとても良い。 3 

127.  園内の詳しいことが記載されていて、よくわかった。 3 

128.  わからない事を電話で問い合わせをした際、とても丁寧に対忚して下さり、大変うれしかった。 3 

129.  案内もきちんとしていて良い。 3 

130.  特になし。 3 

131.  細部まで細かく通知物に書かれているので、分かりやすい。 3 

132.  ﾊｶﾞｷが送られてくるので、ｲﾍﾞﾝﾄが把握できる。 2 

133.  紙なので、保管するのは大変だが、細かく内容が書いてあるので、とても良い。 2 

134.  とても丁寧に案内が送られてきている。上の息子の時より丁寧になっている。 2 

135.  不便はなく、必要な金額といつ支払うかがきちんと明記されていて良かった。 2 

136.  親切に案内等のハガキを下さり、有難く思う。 2 

137.  毎日必ずメールが届くので、忘れることが無いので良かった。 2 

 

 

大変貴重なご意見ありがとうございます。 

恐らくどちらの地域にお住まいの方も、別の幼稚園を選択することもできる環境であられたかと存じます。 

またご近所に幼稚園さんがあるにもかかわらず、遠方よりご選択いただいた方もたくさんいらっしゃいます。 

成長と共にお子様の心身も変化していきます。その時々に何が必要か。 

一人ひとりの持っている力を限りなく発揮できる環境造り。ハードだけではなく、ソフトの充実。 

多くの皆様からのお示しいただいているご理解を熟考して、これからもスタッフ一同努力進達してまいります。 

全ては輝く未来を持つ子ども達のために。今たいせつな事。 

｢どの子も伸びる｣｢教育は共育｣ 

学校法人津久井浜学園 


